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Abkürzungen und Symbole: 
M.	 =  Masche
r 	 = re

vr	   = li
zus.	  =  zusammen
*	   =  Von Stern zu Stern wiederholen

60 Maschen / 40 Maschen auf Stricknadel Nr. 3 anschlagen – verteilen Sie die Maschen auf 3 oder 4 Nadeln.

Stricken Sie das Muster *3 rechts, 2 links*. Wiederholen Sie  
von * bis * über 4 Runden.

Runde 5: Das Muster wird mit einer Masche verschoben und daher stricken Sie *2 rechts, 2 links, 1 rechts*.  
Von * bis * über 4 Runden wiederholen.

Runde 9: Das Muster wird mit einer Masche verschoben und daher stricken Sie *1 rechts, 2 links, 2 rechts*.  
Von * bis * über 4 Runden wiederholen. 

Runde 13: Das Muster wird mit einer Masche verschoben und daher stricken Sie *2 links, 3 rechts*.  
Von * bis * über 4 Runden wiederholen.

Runde 17: Das Muster wird mit einer Masche verschoben und daher stricken Sie *1 links, 3 rechts, 1 links*.  
Von * bis * über 4 Runden wiederholen.

Mit diesem Muster von Anfang an fortfahren, bis die gewünschte Länge erreicht ist. Mit 3 rechts, 2 links über 4 Runden 
abschließen.

Abnehmen zur Spitze: 

1. Runde wird wie folgt gestrickt: *1 rechts, 2 rechts zusammen, 2 links*. 		  Von * bis * wiederholen.
2. Runde wird wie folgt gestrickt: *2 rechts, 2 links*. 				    Von * bis * wiederholen.
3. Runde wird wie folgt gestrickt: *2 rechts, 2 links zusammen*. 			  Von * bis * wiederholen.
4. Runde wird wie folgt gestrickt: *2 rechts, 1 links*. 				    Von * bis * wiederholen.
5. Runde wird wie folgt gestrickt: *2 rechts zusammen, 1 links*. 			  Von * bis * wiederholen.
6. Runde wird wie folgt gestrickt: *1 rechts, 1 links*. 				    Von * bis * wiederholen.
7. Runde wird wie folgt gestrickt: Alle Maschen - 2 rechts zusammen.

Faden abschneiden, und das Fadenende durch die restlichen Maschen ziehen und sichern.

Wenn der Strumpf für Erwachsene 55 cm. (Kinder 45 cm.) vor Abnehmen misst, ist er von mittlerer Länge, wenn man ihn 
tragt.

Gestrickte Strümpfen mit Spiralmuster  
One-Size-Größe für Erwachsene / One-Size für Kinder 

Für ein Paar Socken werden 2 Knäuel Sockengarn benötigt


